

В Сорске местный житель признан виновным в применении насилия в отношении полицейского



Собранные Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 29-летнего жителя города Сорска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 25 июля 2022 года два полицейских ОВО по городу Сорску прибыли на служебном автомобиле к подъезду дома по улице Дружбы города Сорска, в связи с поступившим сообщением о причинении мужчиной телесных повреждений своей супруге и нарушении общественного порядка.

В ходе разбирательства на месте происшествия полицейские установили, что подсудимый,

находясь в нетрезвом состоянии, вступил в конфликт со своей супругой и нарушал общественный порядок. Сотрудники полиции потребовали от мужчины прекратить противоправные действия. Не реагируя на законные требования представителей власти, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей, подсудимый продолжил выражаться словами грубой нецензурной брани в присутствии посторонних граждан и умышленно толкнул руками полицейского. Противоправные действия мужчины были тут же пресечены.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1730853>